
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(N. 60 DEL 28/06/2018)

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA

Sessione di prima convocazione.

L’anno  2018  il  giorno  28 del  mese  di  giugno  in  Oristano  nella  sala  delle 
adunanze consiliari, previo avvisi diramati a termini di regolamento si è riunito 
il Consiglio comunale di questo Comune e sono presenti i Signori:

Presenti: 22 Assenti: 3

LUTZU ANDREA Presente
ANGIOI ANGELO Presente
ATZENI DANILO Presente
CABRAS VERONICA Presente
CADAU PATRIZIA Presente
CANOPPIA 
MARINELLA

Presente

CERRONE CARLO Presente
FAEDDA LUCA Presente
FEDERICO 
FRANCESCO

Assente

FRANCESCHI 
ANTONIO

Presente

IATALESE ANTONIO Presente
LICANDRO MAURO 
SALVATORE

Presente

MASIA MONICA Presente
MUREDDU LUIGI Presente
MURU ANDREA Assente
OBINU MARIA Presente
ORRU' STEFANIA Presente
PECORARO 
VINCENZO

Presente

PUDDU GIUSEPPE Presente
PUSCEDDU 
LORENZO

Presente

RICCIO ANDREA Presente
SANNA EFISIO Presente
SOLINAS GIULIA Presente
TATTI DAVIDE 
RINALDO

Presente

URAS ANNA MARIA Assente

Presidente: FRANCESCHI ANTONIO

Segretario: MELE LUIGI
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In apertura di seduta, alle ore 18:57.

E' presente in aula la Giunta Comunale.

Il  Presidente  invita  il  Segretario  Generale  a  procedere  all’appello  nominale. 
Sono presenti nr. 22 e assenti nr. 3 (Federico, Muru, Uras) dei 25 consiglieri 
assegnati  ed  in  carica.  Constatata  la  presenza  del  numero  legale  dichiara 
aperta e valida la seduta.

Il Presidente comunica all'aula che sono stati resi disponibili a tutti i Consiglieri 
nell'apposita area riservata i documenti relativi ai lavori del Mercato Civico di 
Via Mazzini.

La Consigliera Obinu, per pregiudiziale, chiede una sospensione dei lavori per 
una riunione dei Capigruppo.

Il  Presidente,  accogliendo  la  richiesta  della  Consigliera  Obinu,  sospende 
temporaneamente i lavori alle ore 18:58.

Alla  ripresa dei  lavori,  alle ore 19:34, sono presenti  21 e assenti  4 (Atzeni, 
Iatalese, Muru, Uras) Consiglieri. La seduta prosegue.

Il Presidente comunica all'aula le risultanze della riunione della Conferenza dei 
Capigruppo, significando che si è stabilito che non ci sono i tempi per rinviare 
la trattazione dell'argomento di cui al  punto 1 all'O.d.G., che pertanto verrà 
trattato nella seduta odierna.

Alle ore 19:34 rientra in aula il Consigliere Iatalese.

Il  Presidente  fa  alcune  precisazioni  circa  l'ordine  dei  lavori  relativo  alla 
trattazione dell'argomento  di  cui  al  punto  1  all'O.d.G.,  ricordando che nella 
seduta  del  26/06/2018  si  è  proceduto all'illustrazione  della  proposta  di 
deliberazione di cui trattasi e facendo presente che nella giornata di oggi si 
proseguirà con il dibattito e la votazione della stessa.

Punto  1  all'O.d.G.:  “Approvazione  rendiconto  della  gestione  esercizio  
finanziario 2017”. 

Intervengono al dibattito i Consiglieri: Angioi (alle ore 19:36 rientra in aula il 
Consigliere Atzeni), Puddu, Sanna, Cadau, Iatalese, Riccio, Masia, Tatti, Obinu, 
Mureddu, Atzeni.

Replica dell'Assessore al Bilancio e Programmazione Massimiliano Sanna.

Intervengono per dichiarazioni di voto i Consiglieri:

Angioi, voto favorevole;

DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE 



 

COMUNE DI ORISTANO 

Sanna, fa alcune considerazioni critiche;

Obinu, astensione del Gruppo PD;

Iatalese, voto favorevole;

Atzeni, voto favorevole;

Masia, astensione;

Cabras, voto favorevole del Gruppo Riformatori;

Mureddu, voto favorevole del Gruppo Forza Italia;

Cadau, voto contrario del Movimento 5 Stelle;

Tatti, voto favorevole del Gruppo Fortza Paris;

Lutzu, voto favorevole.

Il  Presidente,  constatato che non ci  sono altri  interventi  per dichiarazioni  di 
voto, pone in  votazione, con sistema palese elettronico, la proposta di cui al 
punto 1 all'O.d.G. che è approvata con: Presenti  22.  Voti  favorevoli  15.  Voti 
contrari 2 (Cadau, Puddu). Astenuti 4 (Masia, Obinu, Riccio, Sanna). Presenti e 
non votanti 1 (Pecoraro). Assenti 3 (Federico, Muru, Uras).

Successivamente  il  Presidente  pone  in  votazione,  con  sistema  palese 
elettronico, l'immediata esecutività dell'atto, che è approvata con: Presenti 21. 
Voti  favorevoli  15.  Presenti  e non votanti  6 (Cadau, Masia,  Obinu, Pecoraro, 
Riccio, Sanna). Assenti 4 (Federico, Muru, Puddu, Uras).

Il  Consigliere  Sanna  chiede  l'inversione  dell'O.d.G.  per  trattare 
preliminarmente, data l'urgenza, l'argomento di cui al punto 6 all'O.d.G..

Il  Presidente,  preso  atto  della  richiesta  del  Consigliere  Sanna,  pone  in 
votazione, con sistema palese elettronico, la proposta di inversione dell'O.d.G. 
che è approvata con: Presenti 21. Voti favorevoli 20. Presenti e non votanti 1 
(Pecoraro). Assenti 4 (Federico, Muru, Tatti, Uras).

Punto  6  all'O.d.G.: “Legge  regionale  6  aprile  1989,  n.  13  -  Nomina  
commissione per l'aggiornamento della graduatoria generale valevole ai fini  
dell'assegnazione in locazione degli alloggi di edilizia residenziale pubblica”.

Il Presidente informa l'aula che si procederà alla votazione per scheda segreta 
per  l'elezione  dei  cinque  Consiglieri  in  seno  alla  Commissione  per 
l'aggiornamento della graduatoria e assegnazione in locazione degli alloggi di 
edilizia residenziale, precisando che il voto è limitato a tre preferenze.

Successivamente  invita  il  messo  d’aula  a  procedere  alla  distribuzione  delle 
schede per la votazione a tutti  i  Consiglieri  e nomina scrutatori i  Consiglieri 
Cerrone, Mureddu e Puddu.

Presenti 20. Votanti 20. Schede nell’urna 20. Schede bianche 0. Schede nulle 0. 
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Assenti 5 (Federico, Muru, Pecoraro, Tatti, Uras).

Lo scrutinio, accertato dal Presidente, coadiuvato dagli scrutatori designati, ha 
avuto il seguente esito: 
Hanno ottenuto voti:
Consigliere Licandro: 15;
Consigliere Cerrone: 14;
Consigliera Solinas: 14;
Consigliera Masia: 6;
Consigliera Obinu: 6.
    
Il Presidente dichiara che, in base all’esito della votazione per scheda segreta, 
risultano eletti quali  componenti in seno alla Commissione per l'aggiornamento 
della graduatoria e assegnazione in locazione degli alloggi di edilizia residenziale i 
Consiglieri:  Mauro  Licandro,  Carlo  Cerrone,  Giulia  Solinas,  Monica  Masia,  Maria 
Obinu.

La Commissione per l'aggiornamento della graduatoria e assegnazione in locazione 
degli alloggi di edilizia residenziale risulta pertanto così composta:

Dott. Antonio Enna, Magistrato, Presidente;
Mauro Licandro, Consigliere Comunale;
Carlo Cerrone, Consigliere Comunale;
Giulia Solinas, Consigliera Comunale;
Monica Masia, Consigliera Comunale;
Maria Obinu, Consigliera Comunale;
Giorgio Vargiu, Rappresentante degli assegnatari;
Pierfilippo  Madeddu,  Rappresentante  designato  congiuntamente  dalle 
organizzazioni sindacali dei lavoratori dipendenti più rappresentative;
Rappresentante  Ente  Gestore  A.R.E.A.  appositamente   incaricato  e/o  delegato 
dall'Amministratore Unico.

Successivamente il Presidente, data l'ora tarda, chiude i lavori e scioglie la seduta 
alle ore 22:24.

Della seduta è redatto resoconto stenotipico integrale, depositato agli atti dall'ufficio Servizio Segreteria 
Generale

Dr.ssa Deiala
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consigl io Il Segretar io Generale

FRANCESCHI ANTONIO MELE LUIGI

________________________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio Online ai sensi e per gli effetti di cui art. 32, comma 1, della legge 
18 giugno 2009, n. 69
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